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Anmeldung
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für den Besuch im Schülerlabor MariSchool- Maritimes Schülerlabor Ostsee
im Leibniz-Institut für Ostseeforschung Warnemünde

Überprüfen Sie bitte, ob Sie die online-Reservierung abgeschlossen haben. Füllen Sie die Lücken entsprechend aus bzw. unterstreichen Sie die für Sie zutreffenden Optionen.
Hiermit melde ich mich verbindlich für den Besuch im Schülerlabor am       an.

Kontaktdaten:
	Name des Lehrers: 

                                                        
	Telefon:

     

	Schule:
      
	Email:

     

	Anschrift:

     


Ich werde den Projekttag  FORMDROPDOWN 
 mit  FORMDROPDOWN 
*Schülern/Schülerinnen eines  FORMDROPDOWN 
-Kurses auf  FORMDROPDOWN 
 Niveau der  FORMDROPDOWN 
* Klassenstufe besuchen. Wir möchten um 8.30/       Uhr beginnen und bis 15.00/       Uhr den Projekttag abgeschlossen haben. (*Bei mehr oder jüngeren Schülern kontaktieren Sie bitte Dr. Sven Hille, Tel. 0381/5197-3413 oder sven.hille@io-warnemuende.de)

Hinweis: 
Der Besuch des Schülerlabors soll sowohl am Tage des Besuchs als auch 6 bis 8 Wochen danach evaluiert werden, um den Einfluss auf die Berufs- und Studienwahl der Oberstufenschüler/innen zu untersuchen. Dazu ist es notwendig, dass die Schülerinnen und Schüler am Tage des Besuchs und 6 bis 8 Wochen nach dem Besuch einen Fragebogen ausfüllen. Ebenso werden Fotos zur Dokumentation aufgenommen. Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass wir diese Fragebögen ausgeben dürfen. Ebenso sichern Sie zu, dass wir über die Fotos im Rahmen des Schülerlabors verfügen und diese zur Dokumentation, Präsentation und Veröffentlichung seitens unserer Aktivitäten einsetzen können. Die Anonymität der Schülerinnen und Schüler bleibt gewahrt.

Ort, Datum: 





Unterschrift Lehrer:

Stempel:





Unterschrift Schulleitung:
Bitte faxen Sie das ausgefüllte Anmeldeformular an 0381/5197-105 oder senden es eingescannt per Email an marischool@io-warnemuende.de. Sie erhalten innerhalb einer Woche nach Eingang eine Bestätigung.
